

Д
М
В
Т
Р
В
В

В
И
Р
А
И
И
И

ДЛЯ ЧЕГО
СПУСКАЮТСЯ
БОГИ С НЕБЕС?

ДМИТРИЙ

БЕРАНЖЕ

ДЛЯ ЧЕГО

СПУСКАЮТСЯ

БОГИ С

НЕБЕС?

После череды множеств откровений я пришел к определенной ступени развития. Мне открылось знание определенного уровня! Оно не совершенно, но это просто знание моего витка в безконечной спирали восхождения к негасимой Всекосмической Истине!

Наш явный мир со всеми своими сложностями, со всеми радостями, печальями и потрясениями был создан только для одной цели: для периодического прихода в мир высших Учителей Вселенной. Условно их можно назвать Богами или представителями наивысшей Цивилизации.

Эти Боги живут по своим правилам: они никогда не продаются, они всегда находятся в поиске Истины, их сердце чисто как горный родник и полно духовной любви и сострадания. Они поступают не так как принято в злом мире, а так как им подсказывает сердце. Они всегда идут своим путем! Не смотря на то что жизнь Богов спустившихся из Высших Миров на вселенское дно похожа на ад, они идут до конца по выбранному пути! Раз избрав дорогу они не сворачивают.

Конечно, наш мир полон соблазнов. И этот мир пытается свить с пути Богов. Но эти Боги не поддаются на искушения. Они безстрашны, свободны от стереотипов, им не нужны никакие ценности явного мира и это делает их Духовно неуязвимыми. Их сознанием нельзя манипулировать. И сломить их Волю не возможно. Поэтому зачастую Богов убивают либо сочиняют про них ужасные вещи. Материальный мир пытается очернить Богов и отвратить от них Человечество. Но, как правило, это действует с точностью до наоборот. Весь мир начинает им поклоняться, спустя 100-200 лет после их физической смерти.

Зачем же нужен приход Богов из лучезарных миров полных гармонии, высших технологий и сверхспособностей в самое пекло Вселенной, на край Галактики - Млечный Путь? Это необходимо лишь для одной цели: Вселенная это некий гигантский аккумулятор, который периодически нужно заряжать, если конечно у кого-то есть желание, чтобы он работал. И если у кого-то есть желание, чтобы кроме пустоты существовало еще множество миров и форм жизни в них. Чтобы эти миры взаимодействовали меж собой, и чтобы сохранялось многообразие жизненных форм!

Кто способен зарядить подобного рода циклопическую батарею? Только Высшее во Вселенной существо путем каждодневного страдания в мире полном невежества, равнодушия и зла. Я думаю, число таких Богов в нашем мире колеблется в районе ста. Они понимают суть происходящего но их не понимает никто! Их принимают люди за Вождей, Пророков, Богов, Просветленных, Святых, Учителей и так далее...

Проживая целую жизнь полную несчастий и страданий, эти Великие Посвященные исправно заряжают Вселенную и конец света никогда не наступает! Возвращаясь обратно в Высшие Миры Вселенной Боги вновь становятся Безмертными и Вечномолодыми обладателями сверхспособностей и высших технологий! Они умеют все и знают все тайны миров. Но когда вновь наступает их черед заряжать Вселенную, они спускаются на землю и становятся простыми смертными в море невежества! Это своеобразная плата Богов за их Безсмертие и Вечную молодость. Легенды о Прометее, Деннице и множество других это подтверждение неоспоримого факта: нисхождения Богов на землю!